



美国公民裴俊浩被朝方扣押

# 美国特使访朝“捞人”

2012年3月7日,北京,美国国务院负责朝鲜人权问题特使罗伯特·金在下榻的酒店接受记者采访 IC供图

**Q** 美国国务院27日宣布,政府分管朝鲜人权事务的特别代表罗伯特·金定于30日访问朝鲜,寻求朝方释放遭到扣押的美国公民裴俊浩。这将是美国政府高级官员两年多以来首次公开访问朝鲜。一名韩国外交官说,罗伯特·金此行不关联朝鲜半岛核问题。



韩裔美国人裴俊浩

## 第二次赴朝“捞人”

美国国务院发言人玛丽·哈夫27日在一份声明中证实,受朝鲜政府邀请,罗伯特·金将访问朝鲜,寻求朝方从人道立场考虑特赦今年4月被朝方判处15年劳教的美国公民裴俊浩,让他与家人团聚并接受治疗。

罗伯特·金计划30日乘坐一架军用飞机抵达朝鲜,31日离开。

这名美国“特使”2011年5月访问朝鲜以评估朝鲜粮食状况,带回当时遭到朝方扣留的美国公民全勇洙。

朝中社报道,全勇洙因涉嫌在朝鲜进行反朝行为,2010年11月被捕,调查中对自己的罪行供认不讳。朝方随后从人道立场考虑释放全勇洙。

多名美国官员说,美国政府几个星期前向朝方提出派遣罗伯特·金访问朝鲜。只是,朝方近期才接受这一提议。朝鲜政府没有表明是否将释放裴俊浩。

韩国多家媒体先前报道,美国前总统吉米·卡特收到朝方发出的邀请,打算趁机争取裴俊浩获释,遭卡特发言人和朝鲜外务省发言人否认。

## 白宫再次敦促放人

白宫27日再次敦促朝方特赦裴俊浩并让他返回美国。

白宫新闻发言人杰伊·卡尼说:“对于眼下被朝方扣押的美国公民裴俊浩,我们一直担心他的健康……我们敦促朝鲜政府立即特赦裴俊浩,让他与罗伯特·金特使一道返回美国。”

韩裔美国人裴俊浩现年45岁,去年11月带领游客从朝鲜咸镜北道罗津港进入朝鲜后被扣留,今年4月30日被朝鲜最高裁判所以“从事反朝敌对犯罪行为”判处劳教15年。

裴俊浩的姐姐特丽·郑本月10日告诉路透社记者,裴俊浩拘押在朝鲜一所关押外国人的监狱内接受劳教,身体健康状况不佳,患有心肌肥大、慢性糖尿病以及背部和腿部疼痛等疾病。

一名不愿公开姓名的美国外交人员说,现在朝美恢复对话的可能性增大,美国政府可能已经与朝鲜就释放裴俊浩达成一致。

## 称与朝核问题无关联

一名韩国外交部人员28日说,罗伯特·金此行的任务仅限争

取裴俊浩获释,与朝鲜半岛核问题没有关联。

这名不愿公开姓名的外交人员说:“朝鲜核问题远不是罗伯特·金的主要任务,美国政府已经明确说明,他这次访问朝鲜的目的是争取裴俊浩获释。”

不过,他说,罗伯特·金的访问显然有助于为美朝两国对话铺平道路。“美朝两国(恢复)对话为时尚早。不过,裴俊浩获释意味着移除对话(部分)障碍。”

另一名不愿公开姓名的韩国外交部人员说,难以预料罗伯特·金的这次访问是否会促成双边会谈或人道主义援助等事务取得切实成效,但至少这将为美朝关系创造一个更为良好的氛围。

朝鲜半岛局势近来呈现缓和迹象。朝韩双方频繁接触,先后就恢复开城工业园区运营和促成离散家属会面达成共识。

只是,就涉及朝鲜半岛核问题的对话,韩美两国坚持要求,朝方在恢复对话前以切实行动显示去核化诚意。而朝鲜方面先前提议,在不附加先决条件情况下同美国举行政府间高级会谈,以消除朝鲜半岛紧张局面。

据新华社

致摩根大通损失62亿美元

# “伦敦鲸”案主犯在西班牙落网

西班牙警方27日宣布,因“伦敦鲸”交易欺诈丑闻受美国通缉的前摩根大通交易员哈维尔·马丁·阿塔霍·鲁埃达在西班牙落网。西班牙警方在声明中说,应美方以涉嫌欺诈和税务犯罪为由发出的国际拘留请求,警方抓获现年49岁的西班牙人马丁·阿塔霍。按照美方说法,美国最大银行摩根大通2012年因“伦敦鲸”交易亏损62亿美元,马丁·阿塔霍是其中关键人物。

警方说,锁定马丁·阿塔霍位置之后,警方与他通话,设法让他出现在一所警察局,于27日早晨在这所警察局将其拘捕。声明说:“受拘捕者涉嫌对操纵和扩大其所在企业交易组合价值负有责任。”

本月14日,美国联邦检察官向马丁·阿塔霍和法国人朱利安·格鲁提出刑事指控,指认两人保持虚假交易记录、实施电信欺诈和提交虚假美国证券文件。

如果所有刑事指控罪名成立并合并执行,马丁·阿塔霍与格鲁均面临最高65年监禁和500万美元罚

款。罚款部分也可以是因其违规所得收入或所致损失价值的2倍,当然远比500万美元巨大。这是由“伦敦鲸”交易案衍生出的首起刑事指控。美国证券交易委员会还对上述两人提出涉嫌证券欺诈的民事指控。

涉及这起交易丑闻的第三名前摩根大通交易员、法国人布鲁诺·米歇尔·伊克西尔在与检方合作后,摆脱此案刑事责任。

摩根大通去年5月承认,一个以对冲风险为初衷的交易组合在过去6周发生20亿美元亏损。这些交易由摩根大通伦敦团队绰号“伦敦鲸”的交易员伊克西尔操作。最初媒体和金融界均把伊克西尔当做主要责任人。摩根大通首席执行官詹姆斯·迪蒙当时提到伊克西尔与交易的联系,但强调责任并非在他一人。按照美国检方说法,马丁·阿塔霍是摩根大通伦敦团队中牵扯交易丑闻3名成员中职位最高者。摩根大通的损失最终确认为62亿美元,远高于最初宣布的20亿美元。

据新华社

## 新闻背景

### 2012年的“伦敦鲸”案

2012年5月10日,摩根大通首席执行官杰米·戴蒙于电话会议上承认,其首席投资办公室(CIO)在合成债券头寸上出现了20亿美元的交易亏损。这证实了业界过去一个月广为流传的说法,即摩根大通伦敦办公室的一位交易员对信贷违约互换(CDS)下了1000亿美元的重注。这位交易员真名叫布鲁诺·伊克西尔,因头寸巨大得了一个绰号“伦敦鲸”。

布鲁诺·伊克西尔是法国人,2007年1月加入摩根大通,每周从巴黎的家中前往伦敦上班。据知情人士透露,跟伊克西尔一起工作的还有两名初级交易员,他们的交易策略需要获得摩根大通的高管批准。

布鲁诺·伊克西尔经常看

空企业债市场并建立相应的头寸,他业绩最佳的几个时段发生在债券市场下跌的时候。

然而,2012年布鲁诺·伊克西尔开始看多企业债市场,并做空与125家企业债相关的CDS指数,押注企业的信用环境改善。某些对冲基金受布鲁诺·伊克西尔操纵的价格信号影响,建立了相当重的关于这类企业债CDS的多头头寸,而卖出方正好是伊克西尔。

在某些情况下,可以认为布鲁诺·伊克西尔已经破坏了这一企业债CDS指数,原因是投资者不能再押注该指数与其组成部分的价格趋于一致,两者之间的套利空间不再趋于零。

综合

## 蟑螂当宠物养了20万只

美国密歇根州20岁男子坎迪恩非常喜欢养蟑螂当宠物,他的卧室里总共养着20万只蟑螂。

坎迪恩爱蟑螂成痴,自从他第一次在科技节展览会上看到马达加斯加发声蟑螂后,他就彻底迷上了这种生物。

坎迪恩的卧室目前是高达130多种品种、20万只蟑螂的窝,他从来不遮掩自己的爱好,反而经常在热血沸腾地谈论蟑螂,试图改变人们对蟑螂的看法。

曾有人问坎迪恩,为什么他要坚持养蟑螂而不养兔子,坎迪恩则是说“哺乳动物类臭味太大”。养蟑螂是坎迪恩的爱好,也是他的生财之道,蟑螂生意所赚的钱足够支付他的学费,对这样既能赚钱又能充分享受养宠物乐趣的兴趣,坎迪恩会一直持续下去。综合

## 英国男子患上“长期迟到症”

英国57岁男子唐霸活到现在从来没有一次准时过,从上学、工作、初次约会异性甚至出席丧礼,每一次都迟到,医生诊断他患上“长期迟到症”。

唐霸说,有印象以来,5岁上学时已经开始迟到,之后工作经常迟到而多次被炒。不但如此,约朋友吃饭、约会女性、全部迟到至少3~4小时。他力图纠正问题,有一次他去看晚上7时开场的电影,他提早11小时准备,上午8时15分起床,最后还是迟到20分钟。有一次唐霸去看医生,依旧迟到20分钟,医生诊断他患了“长期迟到症”,指出他专注力不足,是因脑部某区域出现障碍,使他不能估计完成一件事的时间。

由于时间管理出问题,让他知道自己不是自己的错,他公开自己的情况,希望与他一样有长期迟到问题的人,对自己的情况有更多了解。不过,有专家质疑唐霸的惯性迟到可能不是病,只是一种长期累积的坏习惯而已。综合

## 俄“最萌女汉子”天使面孔猛男身材



肌肉发达的茱莉亚文斯

近日,一组“最萌女汉子”的照片在网上流传,照片中一位17岁俄罗斯美少女在健身房做出各种动作,她拥有芭比娃娃般的脸蛋,肌肉却比男人还结实,被称为“天使与猛男合体”。

这名少女叫茱莉亚文斯,是一位健身爱好者。虽然有着超萌的长相,但肌肉却相当发达,结实的手臂和发达的肱二头肌,都令网友惊叹。“最萌女汉子”照片曝光后,网友纷纷留言,“不愧是天使般的面容,魔鬼般的身材!”综合